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  ن( 5التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا

3√  قيمة (1
 −2

+ √3
 −2

+ √3
 −2

  :ساويت  
 1     (ج                                     3     ب(                                       3√       (أ

  عدد ال (2
0.000093

10−20
 :يساوي   

9.3       (أ × 9.3    ب(                          10−5 × 9.3     (ج                        1015 × 1023 
𝑥8  فإن عددان حقيقيان مقلوبان 𝑦و  𝑥إذا كان    (3 × 𝑦7 يساوي: 

 1     ج(                                     𝑦ب(                                              𝑥أ(       

ن  (4   حيث[𝐴𝐵]من قطعة مستقيم  𝑁و  𝑀لبناء نقطتي 
𝐴𝑀

2
=

𝑀𝑁

3
=

𝑁𝐵

2
 إلى [𝐴𝐵] نقوم بتجزئة القطعة  

 :متقايسةأجزاء   7
               خطأ  ب(                                                                صوابأ(              

𝐴𝐺   فإن  2√3 هو  [𝐴𝐼] هموسططول و  𝐺 مركز ثقله ثلث م 𝐴𝐵𝐶إذا كان  (5 = (√2)
 3

  :  
 ب(     خطأ                                                   أ(      صواب                 

                 

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

ي   (1
ي صيغة قوة لعدد حقيق 

ن
   أكتب ف

               𝐴 =  2√26 × (−√2)
5
                                                                                          𝐵 =

−5√5  × √5
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 أحسب   (2

                                                    𝐶 = 3−4 × √36                                                  𝐷 =
 100−6  × 10−4
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
ن  لتكن  ن  𝐹و 𝐸العبارتي   مخالفان للصفر عددان حقيقيان 𝑏و  𝑎حيث   التاليتي 

     𝐸 =
(𝑎−3𝑏3)

2
  × (𝑎2𝑏−1)

 4

(𝑎2𝑏−1)−3×𝑎4×𝑏
𝐹         و                    =

(𝑎−1𝑏3)
−1

 ×𝑎

(𝑎−2)−2×𝑏−7 

 
ن أن  أ(  (1 𝐸    بي  = 𝑎4𝑏−2 
     
 
 
 
 
 
 

ي حالة  𝐸أحسب    ب(  
ن
𝑎−2𝑏   ف = √2 

 
 
 
 
 

ن أنأ(   (2 𝐹   بي  = 𝑏4𝑎−2      
 
 
 
 
 
 

 

ي حالة  𝐹ب( أحسب      
ن
𝑏(√a)   ف

−1
= √3 

 
  

 
 
 

 

𝐸√   أحسب (3 − √F   إذا علمت أن    𝑎3−𝑏3 = 𝑎𝑏     و     15 = 3 
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 ن( 7: )  الرابعالتمرين 
ي  ABC أرسم مثلث  أ( (1

ن
𝐴𝐵     حيث Aقائم ف = 6 𝑐𝑚    و𝐵𝐶 = 8 𝑐𝑚  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ن أن   ب( 𝐴𝐶بي  = 2√7 

 
 
 
 
 
 
 
 

ن  (أ (2  ؟علل جوابك ABC  بالنسبة للمثلث  𝑂 ماذا تمثل النقطة.  [𝐵𝐶]منتصف   𝑂عي 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 𝑂𝐴أحسب  (ب         
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ن أن  .(𝐴𝐵) عل    𝑂المسقط العمودي ل    𝐼 لتكن أ( (3     [𝐴𝐵]منتصف   𝐼 بي 

 
 
 
 
 
 
 

 𝑂𝐼أحسب  (ب         

 
 
 
 

ي النقطة (𝐶𝐼) و  (𝐴𝑂)المستقيمان  أ( (4
ن
 ؟علل جوابك ABC  بالنسبة للمثلث  𝐺ماذا تمثل.  𝐺 يتقاطعان ف

 
 
 
 
 

 𝐴𝐺و       𝑂𝐺أحسب   (ب        

 
 
 
 
 

 
 

ن أن  (ج         ي المنتصف [𝐴𝐶]يقطع   (𝐵𝐺) بي 
ن
 هذه النقطة   𝐾لتكن  .ف

 
 
 

 
 
 

   
ي نقطة ثانية  [𝐵𝐶]وتقطع    [𝐴𝐶]دائرة قطرها   ( Ƈ )لتكن    أ( (5

ن
ن أن.  𝐸 ف  قائم. مثلث   ACE  بي 

 
 
 
 
 
     𝐸𝐾أحسب    ب(        

 
  


